
きょうどう 

日々の学校生活・授業を大切に・・・ 
 入学から早いもので１か月が経ちました。当初は緊張から表情の硬かった生徒たちですが、今ではす

っかり和らぎ、教室のあちこちで友達と楽しそうに談笑する姿が見られるようになっています。 

学校生活にも慣れ、指示を待つだけでなく、自分で考え、判断して、決定して行動する「自律」の場面

が増えてきたことを頼もしく感じています。授業内容も少しずつ難易度が上がっていますが、発表や対話

的な学びを通して、互いに高め合いながら日々の学習に励んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

福山市立駅家中学校１学年 

学年通信 №２ 

2026年(令和８年)５月８日 

〈生徒の感想〉 

○道徳の授業で、自分には短所と長所がたくさんあった。この短所や長所は自分にある宝物なので

あまり変えないで生きていきたいし、これを認めてもらえる人、認められる人になりたいと思いまし

た。 

○理科の授業で、準備や片付けをするときに、同じ班の人が進んで行動していたので、すごいなと 

思いました。誰かひとりに頼るのでなく、みんなで協力できるようになればいいなと思いました。 

 

〇社会の授業で、国境が無くなったらどうなるのかを自分で考え、となりの人と交流することができ 

た。私は、争いが起こると思うので、国境は無くなってほしくないが、国境のせいで起こる争いもあ 

るので、国境の力で 0にすることは難しいかもしれないと思った。 

 

〇美術の授業で、絵という存在があって良かった。絵を描くことで心が豊かになると感じました。 

 

〇数学の授業で、算数とは違って難しくなったけど、友達と学びあいながら理解を深めることができ 

ました。 

 

〇掃除時間は、どこよりも静かにできた自信１００％！ 1週間続けたいです。給食時間はみんなで協 

力してしずかにできるようにする。 

 

〇部活動が楽しいです。先輩とも仲良くなり、学ぶことが多く、充実した日々を送れています。しっかり 

練習して、レギュラーになりたいです。 



学年集会を行いました 

 4月１７日（金）に１年生の学年集会を行いました。入学して２週間経ち、学校生活にも慣れ、様々な活

動に一生懸命に取り組む姿が見られます。授業で真剣に学ぶ様子、休憩時間に友達と楽しそうに話す

笑い声、係や当番に責任を持って役割を果たすこと、部活動で先輩についていく真剣さなど、一歩ずつ

仲間とともに成長しています。そんななか少し立ち止まって、考えてほしいことについて話をしました。１つ

目はスマホの使い方と不要物について、２つ目は相手の嫌がるあだ名や行動について、３つ目は下校時

の寄り道や買い食いについてです。どのお話も、皆さんが安心・安全に学校に通うために考えるべき事

でした。話をしている間、真剣に自分事としてとらえ聞くことができていました。これからの学校生活で

も、駅家中学校の一員としての自覚を持ち、ルールを守って行動しましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の予定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

５月の主な行事予定 

１２日（火） 尿検査 

１３日（水） 道徳参観日・学級懇談会・PTA総会 

１４日（木） 歯科検診 

１８日（月） 一斉研修 ４校時下校 ※給食はありません。 

１９日（火） 夏服販売・心電図 

２１日（木） 耳鼻科検診 

２２日（金） 生徒総会 

２５日（月） 第１回納金引き落とし 

２６日（火）・２７日（水） 眼科検診 

２９日（金） 英検１期 

３０日（土）・３１日（日） 福山地区中学校春季総合体育大会 

〈生徒の感想〉 

〇相手のことを思った、大切にした行動、言動ができないのは、自分も大切にできていないということ

だと思うから自分を大切にするように相手を思った行動をしていきたいと思います。 

〇スマホの使い方については、家族と話し合ってルールの見直しをもう一度しておきたいと思った。 

〇学校に必要ないものを持ってくることはいけないことだと思うし、授業中、集中がきれてしまうと思

うので、いらない物はもってこないようにしようと思った。 

〇買い食いをしていて、だれかに見られたら駅家中学校の評価も下がるし、いい学校だよっていうこ

とをしらせたいから、今後こういうことはないようにしたい。 

 

 



学校生活フォトギャラリー 

〇学級 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

個人情報保護のため写真を削除しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


